
154 www.dehn-ru.com

ÊëåììûÑîåäèíèòåëè

äëÿ Ò-îáðàçíîãî ñîåäèíåíèÿ ïðîâîäíèêîâ

Ñîåäèíèòåëü òèï EST

Àðò. № 310 008
Ìàòåðèàë êëåììû ZG
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd 8 ìì
Áîëò e M10x35 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1 

äëÿ ïðîäîëüíîãî ñîåäèíåíèÿ ïðîâîäíèêîâ

Ñîåäèíèòåëü òèï ES

Àðò. № 309 008 309 087
Ìàòåðèàë êëåììû ZG RG
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî 
ïðîâîäíèêà Rd 8 ìì 8 ìì
Áîëò e M10x35 ìì e M10x35 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè NIRO NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1  EN 50164-1 

äëÿ ñîåäèíåíèÿ êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ, äëÿ T-îáðàçíîãî è ïðîäîëüíîãî ñîåäèíåíèÿ 

äëÿ êðåñòîîáðàçíûõ, T- îáðàçíûõ è ïàðàëëåëüíûõ ñîåäèíåíèé äâóõ êðóã-
ëûõ ïðîâîäíèêîâ

Óíèâåðñàëüíûé ñîåäèíèòåëü

Àðò. № 315 119
Ìàòåðèàë êëåììû NIRO
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd 8-10 mm
Áîëò e M10x35 mm
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1 



155www.dehn-ru.com

Ïàðàëëåëüíûé ñîåäèíèòåëü äëÿ ñîåäèíåíèÿ äâóõ ïàðàëëåëüíûõ ïðîâîäíèêîâ

Êëåììû Ïàðàëëåëüíûå ñîåäèíèòåëè

Äëÿ îäèíàêîâûõ äèàìåòðîâ ïðîâîäíèêîâ, 
ñ îäíèì áîëòîì

Àðò. № 306 020 306 029
Ìàòåðèàë êëåììû St/tZn NIRO (V4A)
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ 
ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd 7-10 ìì 7-10 ìì
Áîëò e M10x35 ìì e M10x35 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè St/tZn NIRO (V4A)
Ìàòåðèàë № — 1.4571 / 1.4404 / 1.4401 
Ñòàíäàðò EN 50164-1  EN 50164-1 
Òîê êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ 
(50 Ãö) (1 ñ; ≤ 300 °C) — 2,9 êÀ

Äëÿ îäèíàêîâûõ äèàìåòðîâ ïðîâîäíèêîâ, 
ñ äâóìÿ áîëòàìè

Àðò. № 307 000 307 007
Ìàòåðèàë êëåììû St/tZn Cu
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ 
ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd 7-10 ìì 7-10 ìì
Áîëò di M8x20 ìì di M8x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè St/tZn NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1  EN 50164-1 

Äëÿ ðàçëè÷íûõ äèàìåòðîâ ïðîâîäíèêîâ 4-10 ìì

Àðò. № 305 000 305 007
Ìàòåðèàë êëåììû St/tZn Cu
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ 
ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd 4-10 ìì 4-10 ìì
Áîëò di M8x30 ìì di M8x30 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè St/tZn NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1  EN 50164-1 
Òîê êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ 
(50 Ãö) (1 ñ; ≤ 300 °C) — 13,6 êÀ

ñ ðåçüáîé â íèæíåé ÷àñòè è êîíòðãàéêîé M8
òîê êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ óêàçàí äëÿ ìåäíîãî òðîñà ñå÷åíèåì 70 ìì2

Äëÿ ðàçëè÷íûõ äèàìåòðîâ òðîñà 5-12,5 ìì

Àðò. № 306 100
Ìàòåðèàë êëåììû Cu
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd 5-12,5 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà (ìíîãîæèëüíûé êàáåëü èëè òðîñ) 16-95 ìì2

Áîëò di M8x45 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè NIRO (V4A)
Ìàòåðèàë № 1.4571 / 1.4404 / 1.4401 
Ñòàíäàðò EN 50164-1 
Òîê êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ (50 Ãö) (1 ñ; ≤ 300 °C) 13,6 êÀ

ñ ðåçüáîé â íèæíåé ÷àñòè è êîíòðãàéêîé M10
òîê êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ óêàçàí äëÿ ìåäíîãî òðîñà ñå÷åíèåì 70 ìì2

Äëÿ ðàçëè÷íûõ äèàìåòðîâ òðîñà, êëåììà 5-16 ìì

Àðò. № 306 101
Ìàòåðèàë êëåììû Cu
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd 5-16 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà (ìíîãîæèëüíûé êàáåëü èëè òðîñ) 16-150 ìì2

Áîëò di M10x50 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè NIRO (V4A)
Ìàòåðèàë № 1.4571 / 1.4404 / 1.4401 
Ñòàíäàðò EN 50164-1 
Òîê êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ (50 Ãö) (1 ñ; ≤ 300 °C) 13,6 êÀ


